

搭建支付平台帮跨境赌博团伙“洗钱”

# 两名计算机专业高材生被逮捕

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)两名计算机专业的高材生搭建第四方支付平台,租给“跑分”团伙专门为境外赌博团伙“洗钱”。8月3日,尖草坪警方通报称,该团伙33名嫌疑人因涉嫌非法经营均已被批准逮捕。

今年3月份,公安尖草坪分局经侦大队民警在工作中发现,一个名为“UUS-

PAY”的第四方支付平台涉嫌向跨境赌博网站提供资金结算服务。此类平台是指未获得国家支付结算许可,违反国家支付结算制度,非法搭建的支付通道,是当前电信网络诈骗、网络赌博等犯罪团伙套取、漂白非法资金的所谓“绿色通道”。

办案民警随即展开侦查,锁定开发运营平台的福建人许某及辽宁人曹某,并于今

年4月将二人抓获。经查,二人均毕业于计算机专业,本科学历,相识于网上一个黑灰产业群。了解到行业边缘地带的一些不法勾当后,二人为了牟取暴利一拍即合,研发搭建了“UUSPAY”等3个第四方支付平台。

随后,通过网上联系的“联络人”打通上下线环节,许某二人将平台租给湖北荆门、山东潍坊、湖南岳阳3个“跑分”团伙,由最底层

的“码农”收集大量银行卡账户信息,平台层层引导赌客充值操作,借机洗白赌资。

今年6月,警方顺藤摸瓜将“跑分”团伙成员许某、刘某、林某等31名嫌疑人抓获归案。现已捣毁第四方支付平台3个,关停跑分平台2个,查获涉案银行账户千余个,扣押赃款20余万元,并查明涉案资金流水超3亿元。

## 快递送包裹 附上反诈警示贴

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠 文/摄)为防范电信网络诈骗,提高群众防骗意识,连日来,古交市公安局桃园派出所在防电诈宣传中创新模式,推出快递反诈警示贴,由外卖小哥、快递员将反诈骗知识送到群众“手中”。

8月2日,古交市居民闫女士收到一件快递包裹。与以往不同的是,包裹上贴有一张红色的“温馨提示”,上面写着“先交钱 再借款 一定有诈”警示语。

“这是公安机关印发的宣传

单,给大家提个醒,避免上当受骗”,快递小哥送包裹时介绍。

针对电信网络诈骗高发多发情况,桃园派出所积极探索反诈宣传新形式,印制了一批“快递反诈警示贴”,与辖区快递物流企业合作,提高居民反诈意识。在快递包裹、外卖送出之前,由专人粘贴写有“苍蝇不叮无缝蛋,诈骗专找贪心人”等提示的警示贴,由穿梭于大街小巷的外卖、快递小哥担当“反诈宣传员”,在给居民送达快递包裹、外卖快餐的同时,将防范知识送进千家万户。



坐完超员车 又坐三轮车

## 乘客二次犯错 交警耐心教育

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)8月2日,交警小店一大队民警在查处一辆违法载人的三轮车时,从乘客中认出一名两天前刚刚因乘坐超员面包车受过教育的“老熟人”,并再次给他讲解了乘坐此类车辆的危害。

当天中午12时40分,小店一大队民警在星河西路星河街口检查一

辆三轮车时,发现驾驶人郭某不但违法载人,还属于无证驾驶。

民警依法对郭某进行处罚后,对三轮车上的两名乘客进行批评教育,却发现其中一名男子很面熟。看到民警不住打量自己,男子有些羞愧地低下了头。

“前两天我们是不是教育过你,不要乘坐这些没有安全保障的车

辆?”民警突然想起,两天前他们在同一路口查处过一辆超员面包车,这名男子就是乘客中的一员。当时民警曾对他进行教育,没想到男子又坐上了不准载人的三轮车。最终,民警再次对这名“固执”的乘客进行了批评教育,告诫他千万不要再乘坐此类没有安全保障的车辆,男子也保证下不为例。

楼上漏水导致婚房无法装修

## 民警化解矛盾 居民送上锦旗

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹 强雁翔)楼上居民家时不时漏水,导致楼下婚房无法装修,邻里矛盾迟迟得不到解决。8月4日,巨轮派出所消息,民警介入调解后,一起多年漏水纠纷得以妥善解决。

今年3月,巨轮派出所所长杨建新、辅警李彦君在社区工作时,一居民小区的物业工作人员求助称,小区里有两户居民

因漏水问题发生矛盾,物业人员调解多次未果。

民警了解得知,去年冬天,低温天气导致七楼住户阳台管道被冻裂,管道水流漏到楼下住户家。

六楼住户张先生反映,楼上住户平时在外地,房子长期出租,自2017年以来,楼上已经4次漏水,但始终没能解决问题。不久前,张先生婚期临近,想装修房子却无从下

手,十分苦恼。

了解事情来龙去脉后,民警设法联系到七楼住户,通知双方到派出所沟通调解。在民警主持下,双方最终达成一致协议,七楼住户赔偿了漏水造成的损失,并保证修好水管。

前几天,忙完结婚事宜的张先生专程赶到派出所,送上锦旗向民警、辅警表达谢意。

## “花式”骑车带娃 安全隐患不小

本报讯(记者 刘晓亮)“你好,请让孩子转过来坐,倒坐车孩子的脚没处放,很容易卷入车轮……”8月4日中午,在漪汾街文兴路口,交警及时纠正一位“心大”的家长。

交警介绍,暑假期间,少年儿童的交通安全问题备受关注,经常能看到“倒坐电动车”“踏板站娃”,甚至是“车筐坐娃”等危险骑乘车行为,需要提醒广大家长,这些行为都隐藏着严重的交通安全隐患!

其实,交警所说的这些行为,大家可能都在道路上看见过。有些年龄稍大的孩子,坐电动自行车时贪玩、要酷,倒坐在后座上。交警分

析,电动自行车后座两侧一般都有供乘车人放脚的地方,高度、位置都是经过专门设计的。如果是倒坐,孩子就会感觉放脚的地方不合适,要么“紧够着”,要么“够不着”,有的便干脆乱晃悠,一旦车身发生较大晃动或急停急转,孩子的脚很容易卷入车轮。

还有一些骑电动自行车的家长,让孩子站在前面的踏板上。电动自行车时速较快而平衡性一般,骑行中一旦遇上坑洼、急刹等情况,车身容易倾斜,孩子很容易摔下来,或撞在车把、挡板等硬物处受伤。而且,有的孩子个头高、块头大,站

在踏板上会妨碍骑车人视线,埋下安全隐患。

最不靠谱的就是共享单车“车筐坐人”,“有些家长实在是太‘心大’了,完全是拿孩子的安全开玩笑!”如同大家看到的,无论哪种共享单车,车筐一般长约30厘米、宽20厘米,深度只有10余厘米,只靠下面的四五个螺丝固定。筐内放些重物,车头都不太好控制,一个孩子即便只有三四十斤,坐进车筐的危险也可想而知。

交警讲,对前两种行为,他们一般是告诫、纠正为主,而对后一种行为,一经发现则会依法处罚。

## 翻出“古董”气步枪 主动上缴派出所

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)40多年前来买了一支气步枪打鸟,多年来把枪支收起来忘得一干二净。8月2日,市民郭大爷收拾家翻出气步枪后,主动上缴公安机关。

近期,公安杏花岭分局龙潭派出所以“百万警进千万家”活动为契机,通过召开群众座谈会签订涉危涉爆责任书和组织民警、辅警深入辖区开展缉枪治爆宣传,动员群众主动上缴枪支。

“我要上缴一支枪……”

8月2日,70多岁的郭大爷急匆匆来到龙潭派出所,将一支气步枪交到民警手中。郭大爷说,这支气步枪是40多年前买来打鸟的,铅弹用完便把枪支收了起来。这些年来,郭大爷一直在外地生活,气步枪早就忘了个干净。前不久,郭大爷返回太原,收拾家时又翻出了气步枪。一开始,郭大爷想自行处理埋掉,可担心被不法分子发现引发意外。后来,老人想起警方之前的缉枪治爆宣传,赶紧上缴。

## 公开招录消防员 有志青年请报名

本报讯(记者 杨沫)8月3日,省消防救援总队发布消息,经应急管理部、人力资源社会保障部批准,国家综合性消防救援队伍将在山西省招录280名消防员(均为男性),其中高校应届毕业生80名、退役士兵110名、社会青年90名。招录对象可于8月31日18时前,登录国家综合性消防救援队伍消防员招录平台(<http://xfyzl.119.gov.cn>),查询浏览招录信息,注册报名。

招录的280名消防员中,有100名属于我省为上海市消防救援总队代招,其中高校应届毕业生20名、退役士兵50名、社会青年30名。此次招录采用网上报名方式,资格审查采取网上初审、现场复核方式。通过资格审查的招录对象,持身份证件、准考证参加体格检查、政治考核、体能测试和岗位适应性测试、心理测试和面试。详细招录条件与范围,可通过省消防救援总队官方微信公众号“山西消防”查询。

经批准录用的消防员,入职训练期满考核合格的,按照《中华人民共和国消防救援衔条例》规定,授予相应消防救援衔,由录用总队在本省(自治区、直辖市)行政区域内统一分配。工作满规定年限,根据个人能力素质、现实表现和岗位空缺情况,可按规定比例逐级晋升。优秀消防员通过单独招生择优选拔到中国消防救援学院定向培养,毕业后可提任为干部。具有全日制大学本科以上学历的消防员还可通过专门考试直接提任为干部。

此次招录不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。国家综合性消防救援队伍消防员招录工作办公室、各省级消防员招录工作办公室分别公布举报电话,及时受理相关举报投诉并按有关规定调查处理。山西省消防员招录工作举报电话号码是0351—3658036;材料邮寄地址:山西省太原市迎泽区桃园南路59号802室。

## 天音助听器有限公司

●全数字耳背式助听器 1880元/台  
●可充电无线蓝牙耳内式助听器 5880元/台

建设北路190号(中西医结合医院建设路门诊部458号铁道医院门诊大门北侧·斯达克助听器3284815)  
双塔西街60号(原222号山西疾控中心门诊东100米) ·丹麦瑞声助听器4174273  
火车站建设北路26号(火车站往北同站中巷巴黎站前楼南侧门面房)·丹麦瑞声助听器4625771  
迎泽大街12号(火车站向西国防宾馆西侧) ·天音助听器4120965